

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Posudek vedoucího práce)

Práci předložil student: **Bc. Šárka Martinovičová**

Název práce: **Vývoj hodnotové orientace středoškolské mládeže**

I. Cíl práce:

Cílem předložené diplomové práce byla sumarizace teoretických poznatků z řešené oblasti a realizace vlastní empirické sondy. Diplomantka uspokojivým způsobem prokázala jak schopnost kompilačně zpracovat současnou i starší domácí literaturu. Stejně tak i osvědčila schopnost aplikovat na poměry diplomové práce nadstandardní spektrum diagnostických nástrojů, včetně vlastního dotazníku a následně pak získané údaje úměrně svým potencialitám i interpretovat.

II. Obsahové zpracování

V teoretické části diplomantka analyzuje základní pojmy vztahující se k problematice hodnot, hodnotových systémů a hodnotových orientací. Svoji teoretickou analýzu staví na poměrně velké četnosti doslovných citacích autorů, což práci významným způsobem obohacuje. Názory autorů se snaží sumarizovat a částečně i komentovat. Inventář prostudované a následně i použité literatury je v oblasti českých autorů naprosto dostatečný. Za pozitivum teoretické části je možno považovat skutečnost, že autorka rovněž cituje zahraniční autory.

Praktickou část diplomové práce zaměřila diplomantka na soubor studentů Střední veřejnoprávní školy Trivis ve Vodňanech, kde po dobu 4 let prováděla pomocí nejrůznějších diagnostických nástrojů sledování celkově 171 respondentů. Výsledky získané pomocí dotazníku jsou přehledně uvedeny v tabulkách a následně pak slovně interpretovány.

Diplomantka ve svém výzkumu získala zajímavý materiál, který je velice cenný a podnětný hlavně pro ni samotnou, neboť sama pracuje na škole, kde byl uskutečňován výzkum. Celkově lze práci považovat za poměrně zdařilou.

III. Formální úprava

Tento aspekt DP lze hodnotit jako plně uspokojující a nelze uvést zásadnější výhrady.

IV. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLÍŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

- V čem diplomantka spatřuje největší přínos informací realizovaného výzkumu pro svoji další práci ?

V. navrhovaná známka : *Výborně*

V Plzni 21.8.2014

Doc.PhDr.Pavel Prunner, CSc

